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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat prinese s seboj nalivno pero
ali kemicni svincnik, gr$ko-slovenski slovar, idgtdobiocenjevalna obrazca.

MAREC

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpu$¢ajte nicesar!
Ne obracajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ugitelj tega ne dovoli.
Naloge, pisane z navadnim svinénikom, se tockujejo z nic (0) tockami.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj in na ocenjevalna obrazca).

0Odgovore pisite v izpitno polo z nalivnim peresom ali kemiénim svinénikom. Pisite &itljivo. Ce se zmotite, napatni del

besedila precrtajte in ga napiSite ponovno.
Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.

Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta polaima 4 strani.
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1.) Navedite slovarsko obliko navedenih besed:

€0V

ToUTOVG

a€idTortan

2.) Postavite dani glagol v ustrezno obliko prezenta:

koteokevalouedo

EADE

wpyilov

3.) Postavite glagol v zahtevano obliko:

TOLPALYw (2. os. mn. impf. med.-pas.)

dvorykdlw (D. mn. m. sp. ptcp. prez. med.-pas.)

A0 (3. 0s. sg. imper. aor. akt.)

4.) Vstavite besede iz oklepaja v pravilni obliki:

1. T1 d&l (huele) mpdittewy, & dprior;

2.0 mothp pov Ao (R dyopd) €pyeto.
3. A&ye v, 11 BoOLel, & (deoméTNG).

4. (TToAUg) &wbpdmorg dieAéyopey.

5. Edeébunv (o veawiog) mpog THY SLKILY TPEY ELV.
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5.) Obkrozite pravega izmed slovarskih pomenov za (posebej oznaceno) osebno obliko glagola v danem
stavku:

[og dvBpwmog delLToL THE TPOOTG.

1. a) manjka mi cesa 2. Zelim 3. prosim
b) potrebujem

TkoémeL, moTEPOV ASIKELY BEATLOV EoTiv § ddikelcBat.

1. gledam 2. a) nameravam 3. preudarjam
b) skrbim

6.) Spremenite stavéne konstrukcije po navodilih (v oklepaju):

1. Aéyw to0ToUG ToLE dvBpdrovg codmwTdtoug elvat. (v predmetni odvisnik)

2. E1 8ikouog £1, L1d 1w dyobmv &vbpwnwy Bepametn. (spremenite v irealno pogojno periodo)

3. O1 matépeg ob kwAbovst tovg maldog. (spremenite v prepoved)

4. Tovto Emoince melbduevog tn untpl. (izrazite vzrok na drugac¢en nadin)

7.) Razvezite participialno konstrukcijo z najustreznejSim odvisnikom oziroma spremenite odvisnik v
participialno konstrukcijo:

1.) Tov Sdackdrwy Aeydvtwy ot podntol dkovovoty. (razvezite participialno konstrukcijo)
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2.) didot uteg vt dbvasBe morelv. (razvezite participialno konstrukeijo)

3.) E1 o1 ma18eg £0 mondevovtat, Td Blw xoipovsiv (spremenite odvisnik v participialno
konstrukcijo)

8.) Prevedite v grcino:

1.) Kdo nima rad te postene Zenske?

2.) Vedno pomagaj svoji materi!




